

## Международный день семьи

18 мая в детском саду (корпус 1) состоялся отчетный концерт, приуроченный к Международному дню семьи.

Воспитанники средней группы, занимающиеся по программе дополнительного образования в танцевальной студии «Непоседы» представили номера «Веселый хип-хоп», танец на стульях «Стиляги и танец с игрушками. Дети усердно готовились, репетировали, волновались. Но в назначенный день и час с радостным волнением выступили перед зрителями. Приятно было видеть счастливые лица ребят во время танцевальных композиций.

